[Mpooopoiwan TPoaywyIKwy eEETaoewy MewpeTpiag B Aukeiou

MNPOATQI'IKEX EEETAXEIX XXOAIKOY ETOYZX 2014-2015
TAZH: B'AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOGHMA: TECMETPIA
MNPOXOMOIQXH OEMATQN

OEMATA (4)

OEMA 1°

A. No yopokmpicete TI TPOTAGES MOV OKOAOVOOVV YpAPOVTAS GTNV KOAAO coG dimia
0TO YPAULO OV OvTIoTOLYEL o€ KABe TpoOTOoN TN AEEN X®oTo, av 1 TpdtacT eivor
ocwot, N AdBog, av n tpdTaon eivar AavOacuévn.

a. Xe Ka0e opBoymvio tpiywvo, T0 T€TPAY®VO TOL VYOVG TOL TOV AVTICTOUXEL
oTnVv vroteivovoa gival ico pe to ywvopevo tov tpoforov tov kdbetov
TAELPOV TOL GTNV VIOTEIVOLGA.

B. To epuPadov E kébe tprydvov diveror amd tov tomo E = t- R, 67ov T n nuinepipetpog tov
katl R n axtiva Tov Teptyeypaptévov KOKAOL TOV TPIYdVOU.

v. Av 0v0 Tpiymva £govv ioeg Pacelg, TOTE 0 AdYOS TV EPPad®V TOVG 160VTAL e TOV AOYO
TOV OVTICTO®OV LYOV.

0. H xevipwn yovia ®, evOg KavovikoD v - YOVOL EYYEYPAUUEVOV GE KUKAO akTivag R

. . , 180°
dtveton amd Tov TOMO ®, = .
v

€. To andotnpo evog TETpay®dVOL £YYEYPOAUUEVOL G KUKAO aktivag R divetat omd tov tomo:

_Rv2.

o
)
(Movaoeg 2x5 = 10)

B. No anmodeiete 611 10 euPaddv tpameliov i1covton pe to yvopuevo tov nuadpoiocpotog Tmv

B
Bacewv Tov eni 0 Hyog Tov, dniadon E = %-U , 0mov B, B o1 Baoceig tov tpamneliov kot

v T0 VYOG TOV.

(Movaogg 15)
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OEMA 20

Atvetan tpiyovo ABI pe unkn mievpov o =8, B = 47 xou y=4.

A. Na g€etdoete 10 €160g 10V TpLry®vov ABI og mpog 11 Yovieg T0vL.
(Movaoeg 10)

B. No vroloyicete ) yovia B tov tpry®vov ABI'
(Movadeg 10)

7
I'. Noa anodeigete 0T1 | mpoPfoin AA g mrievpdc AB mave oty Al elvarl AA = g .

(Movaodgg 5)

O®EMA 3°

r
Atvetar koxkhog (O, R) pe epPaddv E = 4m xar 600 dadoycég xopdég tov AB= A, xauBI' = 4,,
OTMOC PAIVETOL GTO TAPATAVE® GYY|LLOL.
A. Na anodeilete 6T1 R = 2.
(Movaodgg 5)
B. Noa amodeiEete 6t n xopd) Al givon 614peTpog TOV KOKAOV.
(Movaodgg 5)
I'. Na vrtoAoyicete:
a. To pnkog Tov t6Eov AAB .

B. To guPadov 1oV YPUUHOCKIAGUEVOD KUKAMKOV TUNIATOC.

(Movaoeg 7+ 8 =15)
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O®EMA4o0

Atvetar opBoymvio ABT'A pe kévipo O, gppadov (ABI'A) = 48 ko AB = 8, dmwg paivetal 6to
moparave oynua. [poekteivoope v dwyovio AB xatd tpqpua BM = AB kot v mievpd
I'B xatd tumpa BA = 2I'B.
A. Na vrohoyicete tnv mievpd AA Ko v dwrydvio BA tov opBoywmviov.
(Movaoeg 10)
B. Av K, n mpoPoin tov A mave otnv BA, va vrodoyicete v npofoin} BK g AB néve
ot BA.
(Movaodgg 5)

BOT
I'. Na vtoAoyicete tov AOyo EBAM; , 0mov (BOT') kxau (BAM) ta epfadd tov tprydvev BOI’

kot BAM avtictoyyo.
(Movaodgg 5)
A. Na voloyicete 10 eufaddv (BAM) tov tprydyvov BAM.
(Movaogg 5)
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OAHTI'IEY I'TA TOYX MAQOGHTEX

1. Na aravioete otnv KOAAO cag o€ OAa Ta Opata.

2. 210 oyfuota mov Oa xpelacTohV UTOPELTE VO YPNCLOTOGETE Kol LOAVPL.
3. Awbéoog xpovog e&€taong dvo (2) dpeg.

4. Xpbdvoc dvvatig amoympnong 30° amd ) dtovoun| Tov Oeudtmv.

Evyopaote Emrtoyio

Emuéiera: Kapayiavvyg loavvnyg-2yoiikog 2oufovios INEO3
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